



国庆黄金周本市各处文旅场景热点频出

穿越古今领风骚 商场逛展成时尚

国庆假期,本市各处文旅场景热点频出,主打古今结合、穿越体验的景点最受关注。



三星堆展览

体验古今穿越之乐

在原汁原味的百年建筑间与卡通人物互动玩耍;在《雷雨》《日出》的故事场景间逛淘宝市集;在梁启超故居纪念馆感受数字化互动体验……国庆假期,各地游客云集意风街区打卡观光,民族路沿线的马可·波罗广场、一官花园、意大利兵营、钟书阁等景点让人们深切感受到这座城市深刻厚重的历史沉淀,现场各种时尚活动则让游客感受文旅活力的同时也体验到老街新景的穿越之乐。

从天津地铁2号线建国道意风区站下车,一到民族路,异域风情和欢乐的氛围就扑面而来。“咱们一起喊开心!”“咔嚓”——随着相机按下快门,卡通人偶和街区内几位游客互动一番后合影留念。在原意大利兵营旧址的东疆之星·意风新经济产业园内,天津首个独立漫展——挖矿漫画节举行。据介绍,此次漫展聚集超过30位全国知名漫画作者,新书签售、原稿展览、漫画交换、大咖分享会等活动丰富多彩。

“这些都是中古老物,刚才跟店主聊起,都是从世界各地淘来的。”在天津一官院内,逛中古市集

的游客陈先生说,“这儿的品类还挺多,玩具、相机、艺术品、陶瓷等都有,还真能淘到点好东西。”另外,马可·波罗广场上品牌汽水展销、规划展览馆前广场的公路车展及试驾活动也吸引了很多游客前来体验消费。

“数字人技术挺神奇,看到梁启超先生‘现身’说法,的确是难得的经历。”跟孙振的父母一样,不少家长也利用假期带着孩子来到梁启超故居纪念馆,亲身感受大家的风采和梁启超先生深厚的爱国情怀。随着近期梁启超数字人的运用,现在游客们在游览的同时,可以聆听梁启超先生“亲自”讲述思想理论。

国庆假期,河北区在钟书阁还举办了首届意风书香市集,开展沙龙研学分享会、图书交换、杨柳青木版年画等活动,联合全国31家出版社推出国庆专题书展等。据悉,后期这里还将持续开展“城市名片更新行动2.0”系列潮流活动。

商场文化展拉动消费

国庆长假,辽宁沈阳的高雪一家三口自驾驱车数百公里,慕名来到天津南开大悦城,只为一睹“奇遇三星堆”沉浸式探索体验展的风

采。“四川的三星堆博物馆太难预约了,孩子一直想去看看。这次国庆假期来天津探亲,我们果断把三星堆展览列为行程首位。”展览现场,高雪告诉记者,“这次的三星堆展览是在我的朋友圈里发现的,下次如果还有这样的展览我一定还来。”展览中,20余件馆藏文物“1:1”复刻品以精湛的工艺和逼真的还原度,让观众仿佛穿越时空,近距离感受到三星堆青铜器的独特魅力。

随着国货的崛起和国潮文化的盛行,来商场看展已成为人们追求的新时尚。在南开区,各大商业综合体纷纷抓住这一机遇,推出一系列精彩纷呈的活动。鲁能城购物中心举办了热舞派对和二手公益市集,天津天佑城则迎来了11周年庆典,全场大促吸引了众多消费者。熙悦汇的大型互动活动、天津大悦城的次元玩谷市集和宠物市集等活动也为商场增添了不少人气。据南开开区商务局统计,国庆黄金周首日,该区销售额高达3975.33万元,同比上升42.81%;客流量达到31.33万人次,同比上升14.85%。

新报记者 安元

通讯员 寇益 石乔 刘峥

图片由南开区融媒体中心提供

天津机场国庆假期运送旅客43万人次

从天津机场和天津空管部门获悉,国庆假期天津滨海机场运送旅客约43万人次,完成客运运输约3000架次。机场日均旅客吞吐量超过6.1万人次。

客票销售情况显示,国内城市中,长沙、重庆、广州、深圳、成都、西安、昆明、兰州、乌鲁木齐、贵阳是今年国庆假期的热门目的地;日本、韩国、新加坡、泰国、塞尔维亚等地成为出境游的优选地点。

9月下旬,天津滨海机场中转联程服务再次升级,开始试运行一体化保障。一体化运行后,天津滨海机场的所有中转旅客均可以在机场1号中转厅直接办理跨地服国内联程航班的乘机手续,无需再次前往出发层值机柜台重新办理手续,极大地缩短了旅客换乘航班所需时间,旅客出行体验进一步提升。

新报记者 张珊珊

逛吃“精武”嘉年华 畅享武林狂欢盛宴



由天津市西青区人民政府、天津市旅游集团共同主办的“津精有味·武林狂欢”嘉年华——2024第二届天津金秋海河文化体育旅游节在国庆假期开启。活动以“精武”精神为核心,融合文化、旅游、体育元素,打造集娱乐、表演、美食、体验为一体的武林狂欢盛宴。

活动现场设置舞台演出区、餐饮商业区、互动游戏体验区、文创集市区4大分区,设置电竞观众挑战赛、热气球网红打卡装置、户外露营等互动体验。

霍元甲武术学校师生带来精武展演,迷踪拳和传统武术表演《精武精神》,展现中华武术的博大精深。非遗团队呈现震撼打铁花、火壶表演,如万箭齐发,如流星追月。楼体激光秀,为大家展现了一个五彩斑斓、充满想象力的世界。

电竞观众互动邀请现场观众参与《黑神话·悟空》挑战赛,在VR体验打卡中走进创新与交互的世界。机甲巡游传扬中国神话故事与中国传统汉服文化,身着汉服的NPC随蓝龙花车翩翩起舞,寓意着“天降祥瑞福佑中华”。新报记者 张珊珊 苗娜

图片由西青区委宣传部提供

敬告用户

尊敬的用户:

我公司将于2024年10月9日至2024年10月12日期间,每日进行相关系统、网络和设备割接升级工作,届时可能会影响部分地区部分用户相关固网业务、IPTV业务、800被叫付费、201业务、校园宽带、光纤宽带、一卡充、移动定位业务、专线业务、4G/5G移动、114及116114业务、960110特服业务、一号通业务、短信、增值业务、网上营业厅及手机营业厅等各类业务的正常办理及使用。由此给您带来不便,敬请谅解,并衷心感谢您对联通的一贯支持。

中国联通网络通信有限公司天津市分公司

明星车型齐聚 补贴力度大 体验场景丰富 70.3万人次参观中国天津车展

从市商务局获悉,为期7天的2024中国(天津)国际汽车展览会于10月5日落下帷幕,累计吸引70.3万人次现场观展,人数创下历年新高。

本次车展在国家会展中心(天津)二期展馆举办,展览面积达20万平方米,共展出车辆950台,是下半年北方地区规模最大、品牌最齐全的国际顶级车展。各品牌的明星车型齐聚展台,电动化、智能化成为重要看点。

中级SUV(运动型多功能汽车)9.49万元起,至高补5.7万元、限时一口价……利用“金九银十”的消费旺季,许多品牌在车展中打出了促销宣传。除了本市正在开展的汽车报废更新、置换更新活动外,9月29日车展开幕当天,津南区也启动了汽车消费券发放活动,截至10月3日,发放的汽车消费券达400万元。

一家新能源汽车品牌的展区负



户外展区仰望U8应急浮水展示

责人表示,根据车型的不同,消费者在津南区购买该品牌的车辆,可以领取1500元至3500元不等的消费券,这一鼓励政策激发了市场的购车热情,相关门店销售额实现了大幅提升。

本次车展还打造了丰富的体验场景:在智能化街区、应急浮水体验区和动态演示区,观众可以实地感受

车辆的性能和智能化水平;在改装车展上,200台国内顶尖改装车奉上一场视觉盛宴;与“英伦核桃小鸭”主题展、大型木偶音乐剧、“移动图书馆”的“跨界联动”,也让观众在逛展的同时感受到轻松愉悦的氛围。

新报记者 张艳

摄影 新报记者 潘立峰